



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Задержан подозреваемый в жестоком убийстве мужчины в Ханты-Мансийском автономном округе



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре продолжается расследование уголовного дела по факту убийства жителя Ханты-Мансийска Александра Лаврова.

Как сообщалось ранее, фрагменты тела мужчины были обнаружены 25 декабря 2017 года в сугробе, недалеко от дома народного творчества города Ханты-Мансийска.

По данным следствия, 17 декабря 2017 года в доме народного творчества состоялось собрание представителей казачьего сообщества. После мероприятия Александр Лавров остался в здании, где также находился охранник - Рудоб Мухторов. Из показаний свидетелей,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

присутствовавших в тот день на собрании, следует, что Мухторов накануне вступил в казацье движение и вечером 17 декабря находился в состоянии сильного алкогольного опьянения.

Что произошло в тот вечер между подозреваемым и потерпевшим, после того, как все участники собрания разошлись, – еще предстоит выяснить следователям СКР.

Задержать подозреваемого по горячим следам не удалось – после совершения преступления он покинул территорию округа. 13 января 2018 года местонахождение Мухторова было установлено. Благодаря грамотно проведенным оперативно-розыскным мероприятиям подозреваемый был задержан сотрудниками уголовного розыска в городе Кургане. После доставления Мухторова в Ханты-Мансийск с ним будет проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и мотивов преступления. Следователь СКР обратится в суд с ходатайством о заключении Мухторова под стражу.

Руководителем следственного управления СУ СК России ход расследования этого уголовного дела поставлен на личный контроль.

13 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1195190>